

Città di Randazzo

5° S. O. – UFFICIO CASE POPOLARI

OGGETTO: Assegnazione definitiva alloggio di edilizia residenziale pubblico sito in c.da San Lorenzo palaz. 2 Piano 1 int. 1 cod.RD 021/009, alla sig.ra Lo Castro Concetta, nata a Randazzo il 06/06/1959.

DETERMINA N. 12 DEL 29/01/2018

II CAPO SETTORE

- Premesso che la si gra Lo Castro Concetta, nata a Randazzo il 06/06/1959 si è collocata in posizione utile nella graduatoria per aver assegnato un alloggio di E.R.P.

Che con nota prot. 9251 del 220/7/2003, ai sensi dell'art. 11 del DPR n. 1035/72, la stessa è stata

invitata alla scelta dell'alloggio;

- Che la sig.ra Lo Castro ha scelto l'alloggio ERP di proprietà dell'IACP di Catania sito in c.da San Lorenzo palaz. 2 Piano 1 int. 1 cod. Rd 021/009, come da verbale n. 33 del 25/07/2003;

Che a seguito di quanto sopra con determina n. 53 del 04/08/2003 detto alloggio è stato assegnato

alla sig.ra Lo Castro Concetta;

- Che sul presupposto che la sig.ra Lo Castro avesse occupato abusivamente altro alloggio ERP, con la stessa determina è stata sospesa la consegna dell'alloggio, nelle more che in merito si esprimesse la Seconda Commissione Provinciale Assegnazione Alloggi;

Rilevato che non risulta che la Seconda Commissione Provinciale Assegnazione Alloggi si sia

espressa in merito, anche perché, con legge regionale, è stata abrogata;

- Vista la nota prot. 2018001020 del 24/01/2018 con la quale l'IACP di Catania ha comunicato che non sussistono i presupposti riportati nella determina n.53 del 04/08/2003, per cui, avendo la sessa i requisiti di legge, chiede l'invio dell'assegnazione definitiva;

Ritenuto di dover provvedere in merito;

Visto il DPR 1035/1972;

- Vista la legge regionale n. 1/92

- Vista la legge regionale 11/2002 e successive m.e.i.

DETERMINA

1. Di confermare il punto 1 del dispositivo della determina n. 53 del 04/08/2003:

2. Di revocare il punto 2 del dispositivo della determina n. 53 del 04/08/2003;

3. Dare atto che a seguito del presente provvedimento, l'assegnazione dell'alloggio ERP di proprietà dell'IACP di Catania sito in c.da San Lorenzo palaz. 2 Piano 1 int. 1 cod.RD 021/009 alla signora Lo Castro Concetta, nata a Randazzo il 06/06/1959 è definitiva;

4. Disporre la notifica del presente provvedimento all'interessata e il suo invio all'IACP di Catania per i

provvedimenti di competenza;

5. Disporre inoltre l'inserimento del presente provvedimento nella raccolta delle determinazioni e la sua pubblicazione come previsto dalle norme vigenti in questo Ente.

Il Capo Settore (Dott. Salvatore Salmeri)